



Návštěva delegací z partnerských měst Nozay a Assaga ve Střelicích



Odhalení kamenného monolitu.

Foto Jiří Fukan

Na příjezd našich hostů z Francie a Itálie se připravovali nejenom rodiny, které hostily děti, ale i celá veřejnost se zapojila do příprav na toto velké setkání v naší obci.

Francouzská delegace přiletěla již ve čtvrtek 25.9. ráno letadlem do Prahy, takže stihla ještě navíc krátkou prohlídku Prahy. Poté přijela autobusem večer do Střelic, kde už netrpělivě vyčkávaly rodiny a střeličtí občané autobus italské delegace. Z obou partnerských měst přijelo do Střelic 30 dětí a 15 dospělých.

Děti byly ubytovány v rodinách, což je smyslem a základem při navazování přátelských vztahů a nových kontaktů. Dospělí se ubytovali v hotelu U Crlíků v Tetčicích.

Páteční ráno bylo seznamovací. Děti trávily dopoledne ve střelické škole spolu se svými vrstevníky, dospělí poznávali místní subjekty – mateřskou školu, ZUŠ, Zámeček, Čepro, při návštěvě ZŠ sledovali „své“ děti při zpracování výtvarného tématu „Mosty mezi městy“ a obdivovali novou tělocvičnu.

Odpoledne se všichni společně vydali za poznáním nejdůležitějších památek Brna – zaujala je historie hradu Špilberk i Staré radnice, obdivovali nádherný chrám Petra a Pavla na Petrově.

Večer patřil společnému setkání, ke kterému jsme využili prostor restaurace v Ořechově, neboť večeři pro 175 osob nebylo možno zajistit v našich místních zařízeních. K dobré náladě přispěla svým vystoupením hudební skupina ŠOK.

V sobotu jsme vyvezli celou naši početnou skupinu na poutní místo ve Křtinách, kde se nás ujal pater Tomáš Prnka a svým výkladem nadchl všechny posluchače.

Sobotní dopoledne pokračovalo návštěvou sloupsko-šošůvských jeskyní a skončilo obědem ve Sloupu. Pak jsme se vrátili autobusy do Střelic, kde probíhala hasičská soutěž a současně v nové tělocvičně exhibiční volejbalové utkání. K tomu je třeba dodat, že dopoledního turnaje ve volejbalu se aktivně zúčastnili i 3 členové delegací v čele s radní paní Virginíí Fache, radní z francouzského Nozay.

Odpoledne děti trávily individuálně podle domluvy s rodinami nebo na jednotlivých sportovištích.

Starostové a část delegace na své pracovní schůzce jednali o dalších možnostech a rozšíření partnerství mezi všemi třemi partnery. Skupina dětí a jejich učitelů se již od 17:00 hod. začala připravovat na slavnostní večerní koncert, který se uskutečnil ve 20:00 hod. v sále místní sokolovny a na kterém vystoupili zástupci dětí ze všech tří zemí.

Neděle byla posledním dnem našeho setkání. Začala sváteční bohoslužbou ve střelickém kostele a pokračovala slavnostním závěrečným ceremoniálem, který se konal v prostoru před Obecním domem. Součástí ceremoniálu bylo kromě projevu starostů také předání symbolických klíčů od naší obce a odhalení kamenného monolitu jako památky na partnerství mezi Střelice, Assagem a Nozay. Za zvuku hymny EU (Beethovenovy Ódy na radost) se rozletěly balonky v barvách státních vlajek našich partnerských měst, aby zvěstovaly, že přátelství, spolupráce a vzájemná soudržnost budovaná již od dětských let obohatí život každého člověka.

Zuzana Hloušková

Přetisk projevu starosty obce RNDr. Lud'ka Sklenáře

Dobrý den vážení francouzští přátelé z Nozay, dobrý den vážení přátelé z Assaga,

je nám velkou ctí, že naše obec mohla hostit vás, naše přátele z partnerských měst. Naše partnerství zakončuje dle mého názoru první etapu vzájemných již rozšířených návštěv po oficiálním uzavření partnerství v Assagu v roce 2006 a po vzájemné návštěvě v Nozay v roce 2007.

Nedávno, počátkem září, jsem byl s rodinou na krátké dovolené v krásném historickém městě Moravy v Kroměříži, které je od 13. století sídlem moravských arcibiskupů. Odtud jsme navštívili nedaleké poutní místo na Hostýně. Po mši jsem si na posvátném poutním místě při prohlídce duchovně povznášející křížové cesty od arch. Dušana Jurkoviče uvědomil, jak je důležité být pokorným, nevyvyšovat se nad ostatní a hlavně podporovat, pěstovat a hýčkat lásku a přátelství mezi lidmi bez ohledu na příslušnost k národu či státu.

Dovolu mi, vážení hosté a naši občané, abych vám něco sdělil o partnerských městech: z italského města Assaga přijel pan Domenico Raimondo, starosta města, pan Alberto La Rosa, zakladatel partnerství, a další představitelé veřejného života. Jejich město se nachází asi 20 km jihozápadně od velkoměsta Milána, má asi 8.000 obyvatel. Jde o předměstí Milána, ale původní tvrz a kostel z 15. století se dochovaly. Jádrem starobylé obce bylo renovováno, v krásně opravené tvrzí sídlí místní samospráva a městské úřady. Je zde i knihovna, kulturní centrum se sálem aj. Místní občané jsou velmi přátelští a pohostinní. Příkladem pěkného neformálního vztahu je sprátení se italských hasičů s našimi.

Z francouzského města Nozay přijeli pan Paul Raymond, starosta s chotí, a další významní hosté. I toto městečko je velmi krásné, má asi 6.000 obyvatel a je vystaveno v novém stylu. Jeho základem je opět velmi staré malé historické jádro, které je uchováno s dominantou starobylého kostela. I zde jsou velmi přátelští a srdeční lidé, jsou neobyčejně kulturní a vzdělaní.

K utvrzení a na památku prvního, a doufám, že ne posledního setkání, jsme společně s radními a aktivisty z oblasti kultury a školství nechali zhotovit památník z kamene dovezeného z nedalekého lomu v Omicích (je to dar od jeho majitele pana Hutíry). Kámen opracoval a desku na něj zhotovil umělecký kameník pan Růžička z Omic. Necht' tento kámen s vyrytými nápisy měst a dnešního data v desce symbolizuje pevnost a trvanlivost našeho partnerství. Pod deskou bude uložena schránka s prohlášením podepsaným představiteli partnerských obcí a další dokumenty připomínající dnešní dobu na památku pro další pokolení všech sprátených obcí.

Přijměte, prosím, od nás symbolické klíče od naší obce na důkaz, že jsme se vám otevřeli a naši obyvatelé vás vždy rádi u nás uvítají a pohostí.

Kazety s klíči jsou zhotoveny z kavkazského ořechu a obsahují pozlacené klíče. Rytiny a celou kompozici kazet zhotovil náš občan, umělecký rytec pan Borecký.

Ještě mi dovolu, abych zde na tomto místě poděkoval osobně mému příteli a dle mého soudu zakladateli našeho partnerství panu Albert La Rosovi z delegace města Assago. Drahý Alberto, pojď ke mně, abych ti mohl předat můj osobní dar. Vyříd', prosím tě, pozdravení paní Anně Bisceglia a přání mnoho zdraví pro ni a její rodinu a i jejímu snad již narozenému dítěti.

Na závěr děkuji všem našim občanům – rodičům za přijetí a starost o italské a francouzské děti, o které se obětavě starali během pobytu partnerů u nás. Děkuji celému zastupitelstvu, radě obce za podporu, kterou nám poskytli ke konání celého setkání. Zvláštní poděkování patří panu místostarostovi Ing. Jiřímu Chloupkovi, paní radní Zuzaně Hlouškové a členům komise pro školství a kulturu, řediteli ZUŠ Střelice panu MgA. Jiřímu Lomičovi, panu Mgr. Vladimíru Urbancovi, řediteli ZŠ a MŠ Střelice a jeho zástupkyni paní Mgr. Heleně Fialové a pedagogickému sboru obou škol, bez jejichž nezištné pomoci by se naše setkání těžko uskutečnilo.

Děkuji též vám naši občané a významní hosté za vaši návštěvu dnešní ceremonie a ostatních akcí konaných během návštěvy. Velký dík vyslovuji našim sponzorům, kteří naše setkání podpořili finančně, materiálně, či umožnili návštěvu našich partnerů ve svých objektech.

Těšme se z přátelství mezi námi !!!
Vive l'amitié entre nous !!!
Viva la nostra amicizia !!!

RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce

Přetisk projevu místostarosty obce Ing. Jiřího Chloupa

SLAVNOSTNÍ CEREMONIÁL – neděle 28.9.2008

Milí přátelé, prožili jsme krásné tři dny s našimi hosty z Francie a Itálie. Blíží se chvíle rozloučení a proto jsme vás pozvali na dnešní slavnost, při které starostové našich partnerských obcí podepíší společné prohlášení, které uchováme s ostatními dokumenty v pouzdru zapsaném do kamene nově instalovaném před naším obecním úřadem.

Dovolu mi, abych přivítal zástupce našich hostů:

- starostu města Assago, pana Domenico Raimondo,
- starostu města Nozay, pana Paul Raymond,
- starostu obce Střelice, pana Ludka Sklenáře.

Dále dovolu, abych přivítal a představil Vám čestné hosty, kteří přijali pozvání na tuto slavnost. Jsou to: Mgr. Tomáš Mikula, děkan rosičský a administrátor římskokatolické farnosti ve Střelicích, který celebrou dnešní mši společně s Monsignorem Mgr. Jiřím Mikuláškem, generálním vikářem Biskupství brněnského. Pan generální vikář musel bohužel již odjet a není tu s námi.

Dále vítám pana Ing. Davida Šejcha, člena poslanecké sněmovny parlamentu ČR, a pana Ing. Arch. Václava Mencla, člena poslanecké sněmovny parlamentu ČR.

Dnešní den v naší zemi slavíme jako státní svátek. Je to výročí smrti svatého Václava z rodu Přemyslovců, který vládl u nás od roku 922 a je hlavním ochráncem země české.

Prohlášení o přátelství a partnerství

My, Paul Raymond, Domenico Raimondo, Luděk Sklenář, starostové svobodně zvolení ve svých obcích našimi občany, vědomi si zodpovědnosti, kterou jsme dobrovolně přijali vůči našim občanům při naplňování jejich potřeb, nejhlubších přání a touhy po klidném soužití mezi dobrými sousedy, městy a národy, prohlašujeme:

Po staletí budovaná sounáležitost, ba příbuzenské vztahy mezi našimi národy, rozvíjení kultury a vzájemnosti bylo již ve čtrnáctém století králem českého, německého a císaře římského Václava Lucemburského, po matce z českého rodu Přemyslovců, který byl vychován na francouzském královském dvoře u své tety, manželky Karla IV. - Sličného z rodu Kapetovců. Po svém stoupi a kmotru převzal jméno Karel. V Praze ve svém sídle, po italském a francouzském vzoru založil první středoevropskou univerzitu se čtyřmi fakultami.

Na příkladu našich předků se v dnešním dni slavnostně kavazujeme udržovat a stále rozvíjet přátelské vztahy nejen mezi správami našich starobyklých obcí, rodinami našich dětí, ale hlavně mezi našimi národy, abychom, posílili vzájemnou úctu a soužití ve společné Evropě.



Rod Přemyslovců připomínám proto, že byl součástí budování evropské sounáležitosti, rozvíjení kulturních hodnot a později příbuzenských vztahů mezi našimi národy.

Po vymření rodu Přemyslovců v bojích po meči stává se ve čtrnáctém století Praha sídelním městem krále českého, německého a císaře římského. Panovníkem byl Václav Lucemburský po matce z českého rodu Přemyslovců. Byl vychován na francouzském královském dvoře u své tety, manželky Karla IV. – Sličného z rodu Kapetovců. Po svém strýci a kmotru převzal i on jméno Karel. V Praze ve svém sídle po italském a francouzském vzoru založil první středoevropskou univerzitu se čtyřmi fakultami.

Na příkladu našich předků chceme i my dnes udržovat a stále rozvíjet přátelské vztahy nejen mezi správami našich starobyklých obcí, rodinami našich dětí, ale hlavně mezi našimi národy, abychom posílili vzájemnou úctu a soužití ve společné Evropě.

Nyní prosím starostu města Assago pana Domenico Raimondo, aby se ujal slova.

Nyní prosím starostu města Nozay pana Paul Raymond, aby se ujal slova.

Nyní prosím starostu sobce Střelice pana Ludka Sklenáře, aby se ujal slova.

Nyní prosím vážené pány starosty, aby přistoupili k podpisu listin a laskavě převzali symbolické klíče od naší obce Střelice.

Ing. Jiří Chloupek, místostarosta

Poděkování sponzorům Partnerství

Ve dnech 25.–29. září do naší obce zavítaly delegace z italského města NOZAY u Paříže a z italského města ASSAGO u Milána. Stalo se tak na zakončení vzájemných již větších návštěv zaměřených zejména na kulturní aktivity dětí z uměleckých škol a výtvarné a vědomostní znalosti žáků ze základních škol partnerských obcí.

Ke zdaru partnerského setkání přispěly mimo jiné velkou měrou i sponzoři, které jsem jménem obce oslovil. Většina z těch, kteří na oslovení zareagovali, přispěla finanční částkou, jiní hodnotnými věcnými dary. Seběmenší sponzorství chápu já i celé naše zastupitelstvo v čele s radou jako výraz podpory a uznání naší snahy rozvíjet partnerské a přátelské vztahy v rámci EU mezi obyvateli partnerských měst a hlavně mezi školní mládeží.

Děkuji tedy všem následujícím sponzorům, kteří nám poskytli finanční dotaci:

1. ADUT-INVEST, a.s., Tomáš Kubík
2. AUTODÍLNA, Ivan Kachlík
3. Autodoprava, Josef Havlíček
4. AVRIOINVEST, a.s.,
Ing. arch. Michal Příkazský
5. ČEPRO a. s., Ing. Jan Klech
6. Dřiml Miroslav, zámečnictví
7. FONTÁNA, s.r.o., Ing. Milan Kupka
8. JAPO-autodoprava, s.r.o., Igor Janulík
9. Liška Jiří, elektroinstalace, montáže
10. MAXMONT s.r.o., Zbyněk Daneček
11. Pavel Čáslava – Čáslava-Stav,
Ing. Pavel Čáslava
12. Parolek Zdeněk, kovovýroba
13. Swietelsky – Silniční stavby a.s.,
Ing. Mirko Zeman
14. TOMEDO spol. s r.o., Radek Tomáš
15. TOVOPTERM, Jaroslav Švestka
16. VAS, a.s., divize Brno-venkov,
Ing. Lubomír Gloc
17. VHS Brno, a.s., Ing. Josef Pikola

Rovněž děkuji všem sponzorům, kteří věnovali obci na dny partnerství materiální příspěvek a nebo partnerské dny významně podpořili:

1. Ing. Vojtěch Fučík – vinařství Střelice
2. JASO, distributor, spol. s r.o., Pavel Jakubec
3. Pekárna Ing. Jiří Chloupek, Střelice
4. SaPack Střelice, Martin Sázavský
5. TJ Sokol Střelice
6. Základní a mateřská škola ve Střelicích
7. Základní umělecká škola Střelice
8. Sbor dobrovolných hasičů Střelice

Srdečné díky za Vaši podporu a sponzorství!

RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce

Jsme kulturní národ?

Je mi to velmi nepříjemné, ale okolnosti mne nutí, vážení naši občané, vás upozornit na pokleslou morálku kulturního člověka, který je součástí národa českého, vždy považovaného za národ velmi kulturní, patřící do rodiny morálně vyspělých států staré Evropy. Ale některé situace a zjištění mne nutí o této skutečnosti pochybovat.

V zájmu zlepšení čistoty na území katastru naší obce a též i kvůli návštěvě našich partnerů z italského města ASSAGO u Milána a z francouzského města NOZAY u Paříže jsem nechal uklidit okraje krajských silnic, procházejících naším katastrem, od nepatřičného odpadu a nepořádku.

Podívejte se, prosím vás, na přiložené fotografie, kolik odpadu sebrali naši pracovníci během 8 hodin na okrajích krajských silnic na území katastru naší obce: nejvíce nepořádku bylo u silnice do Ostopovic, dále do Troubska, potom na Nebovidy, Ořečov a relativně nejméně na Radostice a Omice. Asi 50% nákladu byly ojeté pneumatiky a další odpad byl nejruznějšího druhu – PET láhve, různé obaly, igelity, stará sekačka na trávu, plechovky a dokonce i mršiny uhynulých drobných zvířat

v pytlicích. Vůbec nechápu individua, která tento odpad odhodí z auta k silnici a potom třeba kolem denně jezdí a vůbec jim to nevadí. Přitom zařizujeme dvakrát ročně sběr nebezpečného odpadu a po obci máme instalováno zhruba 75 kontejnerů na tříděný odpad.



Další událost mne nejprve velmi rozčílila, ale po nějaké době jsem z ní byl poněkud skleslý. S manželkou se snažíme, jako i mnoho našich občanů, abychom měli před svými domy pěkně upravené prostranství, aby se nám u nás v obci líbilo. Ve volném čase, kterého máme oba

velmi málo, jsme si před našim domkem upravili předzahrádku. Po úpravách jednu neděli jsme s dobrým pocitem umístili do upravené plochy solární světélko. Jaké bylo naše rozčarování, když druhý den v pondělí bylo světlo pryč. Někdo ho během asi 7 hodin ukradl. Nejde zde ani tolik o ztrátu cca 350,- Kč, ale o to, že v dnešní době vlastně váš dobrý úmysl něčeho vykonat pro vytvoření pěkného prostředí kolem svého domku a také pro společenství dobrých lidí v obci ztroskotá na tomto hrozném fenoménu zlodějství a vandalství. Vůbec nechápu pohrnutky lidí, kteří takové činy páchají, možná je to ze závisti nebo chtivosti mít něco zadarmo, nevím.

Vážení občané naší krásné obce, nabádám vás proto, abyste byli pozorní a bedliví a pokud možno si hlídali své pěkně vytvořené prostředí a při přistížení takových ničemů, kteří páchají tyto nepřístojnosti, se nebojte a uvědomte policii nebo obec.

Jako rozený optimista se domnívám, že naše příští generace, kterou jsme vychovali jak nejlépe jsme mohli, již nebude mít tyto přízemní a nepříjemné problémy.

RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce

Výročí vzniku Československa

Lide československý! Tvůj odvěký sen se stal skutekem. Touto slavnou větou začíná prohlášení Národního výboru československého, které se rozléto po Praze v pondělí 28.10.1918 a uvedlo tak v život novou Československou republiku.

Rakousku – Uhersku v tu dobu zbývalo posledních několik dní existence a vojáci v zákopech 1. světové války cítili, že by nejbližší Vánoce už mohli strávit v klidu domova. Po čtyřistaleté vládě Habsburků se naše osudy s tímto panovnickým rodem rozešly. Lidé, kteří v tento den s trochou zmatku jásal v ulicích, shazovali habsburské symboly do Vltavy a tančili za zvuku četných kapel, zcela určitě netušili, co tento mladý stát v následujících 74 letech čeká.

Symbolem Československa se právem stal první prezident Tomáš Garrigue Masaryk, který po dobu války vedl náš odboj ze zahraničí. Spolu s Edvardem Benešem a Milanem

BLÍŽÍ SE KONEC PLATNOSTI OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ BEZ STROJOVĚ ČITELNÝCH ÚDAJŮ, vydaných do 31. 12. 2003

**OBČANSKÉ PRŮKAZY
BEZ STROJOVĚ ČITELNÝCH ÚDAJŮ
PLATÍ NEJPOZDĚJI DO 31. 12. 2008**

**OBČANSKÉ PRŮKAZY
SE STROJOVĚ ČITELNÝMI ÚDAJI
PLATÍ PO DOBU V NICH UVEDENOU**



Pro občany narozené před 1. 1. 1936 platí výjimka - občanské průkazy, ve kterých mají vyznačenou dobu platnosti "bez omezení" nebo "platnost prodloužena bez omezení", zůstávají nadále platné.



Rastislavem Štefánikem se nejvíce zasloužil o to, aby světové mocnosti Československu dopřály existenci.

Další osudy společného státu Čechů a Slováků se nesly ve znamení let úspěšných i tragických. Prožili jsme rozvoj ve 20. letech, hospodářskou krizi, fašistickou porobu, 2. světovou válku a následných 40 let vlády komunistické strany.

Nový demokratický režim však už Československo nepřezilo. V roce 1992 pánové Klaus a Mečiar podepsali dohodu o rozdělení státu. Zdali to bylo dobře či špatně, nechť posoudí dějiny a další generace. 28. říjen 1918 má však své pevné místo v historii našeho národa a tento svátek si i po 90 letech s hrdoostí a vlastenectvím připomínáme.

U příležitosti 90 let od vzniku Československa uspořádá obec Střelice v pondělí 27. října v 17:00 hodin před obecním úřadem slavnostní ceremoniál.

*Eva Sázková,
komise školská, kultury a sportu*

Objednávky tabulek s čísly domů

Obecní úřad bude v dohledné době na četné žádosti občanů opět hromadně objednávat zhotovení smaltovaných tabulek s popisnými, orientačními a evidenčními čísly domů a chat, kterými musí být budovy označeny ze zákona.

Žádáme občany, kteří mají zájem o zhotovení tabulek s číslem, nechť se přihlásí do konce měsíce října 2008 na obecním úřadě u paní Liškové nebo paní Peškové.

Zároveň vyzýváme ty občany, kteří si dosud nevyzvedli tabulky s čísly objednané v loňském roce, aby tak učinili co nejdříve.

Obvodní oddělení Policie ČR Rosice radí, pátrá, informuje

Doba prázdnin a letních dovolených je za námi, většina z nás se již vrátila „do vyjetých kolejí“, k obvyklým starostem doma, v zaměstnání, v běžném životě. Na úvod svého článku chci upozornit na jednu novinku. Na internetu byly na adrese: www.policie.cz začátkem července spuštěny nové internetové stránky Policie ČR. Přes složku „útvary Policie ČR (územní útvary) Správa Jmk“ se lze proklikat až k Okresnímu ředitelství PČR Brno-venkov (lze se napojit i přímo přes adresu: www.policie.cz/or-brno-venkov.aspx), kde byl vzhled stránek pro jednotlivé nižší útvary Policie ČR ujednocen. Jsou zde nabídnuty některé již známé rubriky Okresního ředitelství Policie Brno-venkov, např. zpravodajství, aktuality, fotogalerie, ale i další odkazy. V brzké době by měly být zpracovány a na internetu nabídnuty i stránky jednotlivých obvodních oddělení, třebaže to zřejmě nebude v takovém rozsahu, jako dříve. Na základě těchto skutečností bylo rozhodnuto o zrušení původních internetových stránek OOP Rosice. Všem, kdo si již na internetové stránky OOP Rosice zvykli, se tímto omlouváme a doufáme, že i na nových stránkách najdou to, co je zajímá. Vzhledem k tomu, že stránky Okresního ředitelství PČR Brno-venkov jsou dosud „v plenkách“, je nabídka aktualit zatím omezená, ale pracuje se na tom a věřím, že výsledek se zobrazí ve všeobecné spokojenosti. Základní údaje a kontakty jsou zde k dispozici a zpravodajství o závažných trestných činech je zde průběžně doplňováno.

Anyni se pokusím alespoň v hrubých rysech rozebrat problematiku trestné činnosti o prázdninách. V měsíci červenci a srpnu roku 2008 bylo na OOP Rosice oznámeno celkem 87 trestných činů. Ve většině z nich se jednalo o majetkové delikty – vloupání do objektů a vozidel, krádeže, poškozování majetku a jeden úmyslně založený požár se škodou cca 100.000,- Kč. Mimo to se 8 případů týkalo zanedbání povinné výživy (§213 trest. zákona), jeden z „vydařených otců“ tak dlužní na výživném již asi 48.000,- Kč. Dalších 13 případů se týká problematiky v dopravě: jízdy s motorovým vozidlem bez řidičského oprávnění (§180d), maření výkonu úředního rozhodnutí (§171) v případě, že řídí vozidlo, ačkoli má k tomu vysloven zákaz, a jízdy pod vlivem alkoholu (§201), kdy byly naměřeny hladiny v rozmezí od 1,11 ‰ do 4,18 ‰. Ve dvou případech se dokonce pachatel dopustil všech tří trestných činů současně. Při jízdě s motorovým vozidlem bez řidičského oprávnění byli přistiženi i tři mladiství pachatelé, kteří ještě ani nedovršili 18 let věku, ve dvou případech řídili malý motocykl a v posledním případě se jednalo o vysloužilého favorita.

Dále bylo v měsíci červenci a srpnu roku 2008 policisty OOP Rosice prošetřeno celkem 164 přestupků, z nichž 56 bylo na místě vyřízeno blokovou pokutou, jednalo se převážně o přestupky v dopravě. Dalších 52 přestupků bylo směřováno proti majetku, zde se jednalo o drobnější krádeže a poškozování majetku se škodou do 5.000,- Kč. Z tohoto počtu ve 4 případech byly odcizeny registrační značky z aut a 3 přestupky se týkaly krádeže zboží v obchodě. Dalších 42 přestupků narušovalo občanské soužití, jednalo se o slovní či fyzické napadání anebo jiné schválnostní jednání, ve dvou případech byla osoba převezena na záchytku k vystrážlivění. Alkohol za volantem, nepřevyšující hladinu 1,00 ‰, byl zjištěn u 10 řidičů a jeden přestupek se týkal jízdy pod vlivem omamných a psychotropních látek. Zbylé přestupky se týkaly „černé skládky“ na Střelicku, oznámení o nepovolené stavbě tribuny na Automotodromu a šetření požáru kůlny.

Dále nabízím výčet závažných trestných činů, k nimž došlo o prázdninách na celém teritoriu OOP Rosice:

1.7.2008

- poškození čekárny na nádraží ČD Rosice, sprejerství, škoda 3.000,- Kč
- poškození dveří kotelny u tělocvičny ZŠ dlažební kostkou, škoda 4.500,- Kč

3.7.2008

- vloupání do novostavby domu v Říčanech, NP odstranil visací zámky, odcizil již zabudovaná okna (6 ks) a dveře, škoda 145.000,- Kč

8.7.2008

- vloupání do rod. domu v Zastávce, vypáčené balkónové dveře, odcizena LCD televize, 2 počítače, kytara, zlato, sekačka na trávu, škoda cca 110.000,- Kč

10.7.2008

- vloupání do kanceláře firmy ve Střelicích, po rozlomení zámku dveří odcizeny počítače s monitory a navigace, škoda cca 39.000,- Kč

20.7.2008

- vloupání do auta na Kývalce - stanující hosté z Rakouska, odcizena finanční hotovost, 2x fotoaparát, škoda cca 33.000,- Kč

24.7.2008

- poškození autobusové čekárny Zbýšov-Sička, zcela zdemolovaná dřevěná čekárna, škoda cca 25.000,- Kč

1.8.2008

- vloupání do rod. domku v Rosicích větracím okénkem, odcizena plynový kotol, digestoř, bourací kladivo, škoda cca 50.000,- Kč

- podvodné jednání na internetu – na internetové aukci AUKRO CZ vydražen mobil, zaslána smluvená hodnota, ale zboží nedošlo

7.8.2008

- krádež rakouského přívěsu za auto s motocyklem Honda X11 v Ostrovačicích, hotel Motorsport, škoda 115.200,- Kč
- krádež věcí v Troubsku, u garáže volně položená nehlídaná taška s kamerou, notebookem a mikrometrem, škoda cca 42.000,- Kč
- krádež věcí z auta u Domašova, při opravě defektu kola z neuzamčené kabiny vozidla Peugeot Boxer odcizena ledvinka s hotovostí, škoda cca 127.000,- Kč

15.8.2008

- vloupání do hájenky v KÚ Tetčice, vypáčená mříž a dveře, odciz. 2 počítače s monitory a tiskárna, škoda cca 28.000,- Kč
- vloupání do sklepa ve Střelicích, bytovka na ul. Ant. Smutného, odcizena křovinořez za 12.000,- Kč

16.8.2008

- krádež motocyklu KTM 47 u Přibyslavic, u hotelu Anahof, škoda cca 100.000,- Kč

21.8.2008

- vloupání do skladu OÚ Vysoké Popovice, rozbitá kopilitová stěna, krádež motorové sekačky a hnací jednotky, škoda cca 31.000,- Kč

23.8.2008

- vloupání do prodejny v Rosicích, na ulici Wolkerova větracím okénkem, odcizena finanční hotovost, škoda cca 16.000,- Kč

26.8.2008

- vloupání do os. auta v Rosicích, za poledne, poškozen zámek zavazadlového prostoru, odcizeny doklady, peníze, platební karty, škoda cca 21.000,- Kč

27.8.2008

- krádež stavebního materiálu v Tetčicích na staveništi z kontejneru, škoda cca 70.000,- Kč

V dalších řádcích bych chtěl uvést několik konkrétních varujících případů, kdy pachatelé krádeže napomáhala ve velké míře i neopatrnost a ignorace poškozených:

9.7.2008

- v Tetčicích u rodinného domku řemeslníci v průběhu dopoledne nechali své osobní věci v autě Peugeot Boxer, kde nechali pootevřená dvířka a NP jejich neopatrností ihned využil, z auta odcizil batoh a peněženku s osobními doklady, plat. kartami, finanční hotovostí a osobními věcmi, celková škoda činila 21.100,- Kč.

9.7.2008

- pasažér v autobusu IDS, spoj Zastávka – Zbýšov v 17:15 až 17:30 hod., nechal vedle sebe na sedadle tašku s osobními doklady, penězi a plat. kartou, ve Zbýšově už ji ale nenašel, škoda 7.300,- Kč

24.7.2008

- majitel zaparkoval cca v 21:15 hod. v Zastávce osobní auto, v němž uvnitř nechal navigaci, během čtvrt hodiny NP rozbil okno v autě a navigaci ještě s akuvrtačkou z vnitřku auta odcizil, škoda celkem 11.000,- Kč

7.8.2008

- řidič dodávky u Domašova vyměňoval kolem 17:30 hod. kolo po defektu a přitom mu někdo z nezajištěné kabiny auta odcizil „ledvinku“ s hotovostí cca 100.000,- Kč a dalšími věcmi, přitom v době výměny kola v okolí nezastavilo žádné auto a ani nikoho nespátřil

12.8.2008

- poblíž Střelice u silnice od 16:30 do 19:00 hod. odcizeno osobní auto, jehož řidič nechal klíčky ve spínací skřínce

Jistě je už každému jasné, co bylo u jednotlivých případů možno udělat, aby se krádeži zamezilo, anebo se tato možnost alespoň minimalizovala.

A nakonec ještě několik slov k letošnímu „svátku motoristů“ – Velké ceně GP motocyklů Brno, konaném ve dnech 16.8.–18.8.2008. V dané době došlo na našem teritoriu v souvislosti se závody k pěti trestným činům: odcizení motocyklu rakouskému návštěvníkovi, 1 x vloupání do auta a tři krádeže věci v kempech. Dále bylo šetřeno 10 přestupků proti majetku – drobné krádeže, jeden správný delikt (v kempu Ostrovačice stříleli návštěvníci ze SRN z repliky historického děla) a bylo přistiženo 10 řidičů pod vlivem alkoholu. K této problematice uvádím pro zajímavost, že v Ostrovačicích byl 16.8.2008 v 19:30 hod. kontrolován řidič malého moto minibike, který „nadýchal“ 4,18 ‰ a se souhlasem státního zástupce byl předán do policejní cely, ještě tu noc dne 17.8.2008 asi v 0:10 hod. byl na stejném místě a na stejném „vozičku“ kontrolován jeho bratr, který „nadýchal“ 1,78 ‰ a putoval do cely za svým bratrem. I přes tradiční velkou návštěvnost a ne zrovna ideální počasí byla práce všech zúčastněných policistů na této akci hodnocena velmi pozitivně. A ještě na závěr mi dovoluji jménem nás, policistů zařazených ve službě na těchto motoristických závodech, poděkovat Karlu Galetkovi, DiŠ, a Ing. Pavlu Valentovi, pracovníkům odboru dopravy při MěÚ Rosice, za ochotu a ztracený čas při řešení správních deliktů v dopravě po dobu největšího náporu Velké ceny GP Brno (tedy o víkendu).

prap. Josef Hlávka
Policie ČR, Obvodní oddělení ROSICE

Pozvánka na výstavu

Možná si někteří vzpomenete, že před jedenácti lety (v prosinci roku 1997) jsme měli ve Střelickém muzeu pěknou výstavu loutek Jindřišky Mikoláškové. Tato autorka nyní vystavuje další své práce, a sice miniatury historických kostýmů podle dějin odívání, v brněnské Baron Trenck Gallery.

Najdete zde módu od dob starého Egypta až po současnost, a to vše v neuvěřitelně pečlivém vypracování na malých panenkách, tzv. barbinkách. Seznámíte se s těžkým životem výtvarnice a básničky pocházející z nutných poměrů na Vysočině.

Dnes je Jindřiška Mikolášková 83 let a svůj životní postoj nádherně vyjadřuje v básni, kterou laskavě zapůjčila ke zveřejnění ve Střelickém zpravodaji:

*Už není léto. Poklekám, abych děkovala
I zima už je na dohled. za všechny roky,
Kolik že mi to tenkrát dny
bylo let, i vteřiny.
když poprvé Živote.
jsem tyhle verše psala. Jediný*

Výstavu historických kostýmů najdete na Kapucínském nám. č. 5 (v nádvoří Kapucínského kláštera) a je otevřena:

- v sobotu a v neděli 13:00–17:00 hod.
- v pondělí a v úterý 10:00–16:00 hod.

Výstava v Baron Trenck Gallery potrvá až do 2. listopadu tohoto roku.

Nenechte si ji ujít.

Markovi

Poděkování

Správa Letohrádku Mitrovských na Starém Brně děkuje panu Ing. Václavu Dlapkovi za zapůjčení exponátů ze střelického muzea na výstavu Dožínky v letohrádku, dále paní Marii Smutné a paní Ludmile Novotné za přípravu a oblečení střelických i jiných krojů a také paní Ivaně Berkovcové za průběžný výklad ke krojům v rámci prohlídek výstavy.

Zároveň zveme všechny občany Střelice na aktuální floristickou výstavu Podzim v letohrádku (sběr úrody a vinobraní), která se koná od 27.9. do 6.10. denně od 10:00 do 16:30 hod.



Foto z výstavy se střelickými kroji

Mgr. Petr Lukas

Střelické muzeum informuje

Střelické muzeum na měsíc říjen připravilo první výstavu nového cyklu s názvem „Střelické rodiny ve fotografii“

Na výstavě si připomeneme ty střelické rodiny, u kterých jejich rodiče uzavřeli sňatek před rokem 1867 a ke kterým nám naši spoluobčané zapůjčili fotografie alespoň jednoho člena připomínané rodiny.

Přijďte na první výstavu a uvidíte, jak i Vy můžete přispět k prezentaci vašich předků na dalších výstavách, které budou následovat vždy druhou neděli v měsíci.

První výstava bude mimořádně otevřená po dvě neděle, a to:
12. a 19. října 2008 vždy od 14:30 do 18:30 hod.
ve výstavní síni Střelického muzea.

Na výstavě uvidíte své předky a známé, třeba si vzpomenete i na dávno zapomenuté vrstevníky vašich rodičů i prarodičů. Můžete si také popovídat s ostatními účastníky výstavy a zavzpomínat na ty, kteří nám v naší obci připravili naši současnost.

Václav Dlapka

Jedna z nejstarších fotografií zachycující střelickou rodinu, kterou uvidíte na některé z dalších výstav uvidět.



Další připravovaná akce:

K uctění památky čestného občana obce Střelice P. Jana Smutného, který 29. srpna 2008 zemřel v USA a byl na našem střelickém hřbitově pochován, připravuje Střelické muzeum na měsíc listopad výstavu fotografií z jeho života, které máme v muzejních sbírkách. Pokud někdo z našich občanů vlastní nějaký předmět, který se pojí k životu našeho rodáka, či fotografii z jeho života a chtěl by je představit na připravované výstavě, může je doručit na Obecní úřad do konce měsíce října.

Kalendář 2009: Střelice v dobových fotografiích

Obec Střelice vydává nástěnný kalendář pro rok 2009, kde najdete unikátní kolekci historických snímků obce. Kalendář Střelice v dobových fotografiích můžete zakoupit v úředních dnech na obecním úřadě v kanceláři paní Liškové za cenu 80,- Kč. Kalendář připravil J. Chloupek ml.



Připravované akce v měsíci říjnu ve Střelcích

4.10.2008 v 10:00

VOLEJBAL MUŽŮ – 2.LIGA

TJ Sokol Střelice – Palkovice, mistrovské dvojutkářské utkání se hraje v hale při místní ZŠ nový oddíl TJ Sokola Střelice. Předpokládáný začátek druhého utkání ve 14:00 hod.

11.10.2008 v 8:30

STŘELICKÝ KROS 16.ROČNÍK

Tradiční závod v přespolním běhu organizuje SRPZŠ Střelice. Startuje se na hřišti u ZŠ. Závod je vyspán pro 13. kategorií od MtŠ po atletické veterány. Start hlavního závodu žen v 10:30 hod., mužů v 11:00 hod. Častá účast reprezentantů ČR.

Přijďte si zaběhat, nebo se alespoň podívat na pěknou atletiku!

11.10.2008 v 9:00

TURNAJ OKR. PŘEBORU VE FUTSALE

FC AB Střelice si vás dovoluje pozvat na své premiérové vystoupení v OP na domácí půdě. První zápas v 9:00 hod. proti A.C. Tetčice a druhý proti týmu z Rosic ve 12:00 hod.

12.10.2008 v 15:00

ŠIPKY STŘELICE – UTKÁNÍ 2ALIGA

Domácí zápas v Restauraci U Nádraží s týmem DC Asfaltěři z Texasu.

19.10.2008 v 20:00

STARÉ HODY SE STÁRKY

25.10.2008 v 10:00

VOLEJBAL MUŽŮ – 2.LIGA

Mistrovské dvojutkářské utkání se hraje v hale při místní ZŠ nový oddíl TJ Sokola Střelice. Předpokládáný začátek druhého utkání ve 14:00 hod.

26.10.2008 v 15:00

ŠIPKY STŘELICE – UTKÁNÍ 2ALIGA

Domácí zápas v Restauraci U Nádraží s týmem Strmen Kohoutovice.

Okénko pro seniory

O první zářijové neděli se sešli opět po prázdninách seniory. Na programu jsme měli besedu s pracovníky Policie ČR na téma jak se v našem věku chránit před zloději a podvodníky. Téma, které je v současné době daleko ožehavější, než v době našeho mládí. A tak není divu, že jsme často neopatrní a děláme chyby.

Dva mladí sympatičtí policisté (žena a muž) nám předali celou řadu rad ze zkušeností ze své praxe, abychom se nejběžnějších chyb vyvarovali. Protože se nás sešlo jen asi dvacet, rozhodli jsme se, že vám, kteří jste na přednášce nebyli, o tom nejdůležitějším v krátkosti preferujeme.

Jak se chovat bezpečně doma:

- Nikdy neotevírejte dveře, nevíte-li, kdo je za nimi.
- Na dveřích je vhodné uvádět jmenovku v množném čísle (Novákovi), i když žijete sami.
- Prosí-li vás někdo za dveřmi o pomoc, zkuste pomoci, aniž byste otevřeli dveře. (Telefonem nebo přivoláním souseda.)
- Mějte důležitá tel. čísla při ruce, ve zmatku se pak těžko hledají.
- Zavírejte hlavní vchodové dveře, i když jdete jen na skok k sousedce
- Čekáte-li příchod cizí osoby (opravář, agent), požádejte o přítomnost někoho z blízkých.

- Nebuďte důvěřiví k podomním obchodníkům, kteří prodávají zdánlivě levné zboží.

Jak zvýšit své bezpečí a ochránit svůj majetek:

- Poříďte si dveřní panoramatické kukátko a pojistný řetězek.
- Uvažujte o elektronickém spínacím zařízení, které samo v určitou dobu rozsvítí nebo zhasne právě v době, kdy nejste doma.
- Nepřechovávejte doma větší obnos peněz. Cenné věci mějte dobře uschovány.
- Pokud potřebujete uložit peníze do banky nebo vybrat obnos peněz, požádejte někoho známého o doprovod.
- Nikomu nesvěřujte kolik máte doma peněz, jaké cennosti vlastníte.
- Nepůjčujte peníze cizím lidem a nedávejte žádné zálohy na cokoli.

Bezpečí na ulici:

- Doklady, peníze, cennosti nenechávejte bez dohledu, noste je v uzavřeném kabelce.
- Hlídejte si kabelku zejména v dopravních prostředcích, nákupních centrech a všude tam, kde je větší počet lidí.
- Peněženku nenechávejte navrchu nákupní tašky.
- Vyhýbejte se neosvětleným a odlehlým místům.
- Nepřijímejte nabízený doprovod či pomoc od lidí, které neznáte.
- V tašce můžete nosit pro své bezpečí nějaký spray (slzný plyn, deodorant).
- Při vstupu do domu nebo do výtahu buďte pozorní, zda vás někdo cizí nenásleduje.
- V prázdném autobuse či tramvaji si sedněte poblíž řidiče, ve vlaku tam, kde je více lidí.
- Chcete-li na ulici někomu pomoci, volejte raději přímo tísňovou linku 158.

Příští setkání seniorů jsme naplánovali na některou listopadovou neděli. Bude se povídat o Egyptě a podíváme se na obrázky z cesty po Africe. Datum setkání najdete v listopadovém Střelickém zpravodaji a bude hlášeno rozhlasem. Do té doby budme všichni zdraví.

Markovi

Společenská rubrika

V měsíci říjnu oslaví významné životní jubileum tyto naši občané:

60 let	Marta Jahodová Klement Perna Marie Stejskalová
70 let	František Švestka
75 let	Helena Vidláková
80 let	Karla Karásková

Všem jubilantům blahopřejeme.

Střelická Osma

Letos se ve Střelcích opět uskutečnila tzv. „Střelická Osma“. Obvykle tuto soutěž pořádáme začátkem září, ale tentokrát byl termín posunut až na 27.9.2008 z důvodu plánované návštěvy našich přátel hasičů z italského města Assago.

Nutno podotknout, že přátelé z Assaga takovou soutěž ještě nikdy neviděli. Proto se nemůžeme divit, že i oni sami zatoužili po tom, aby si mohli takový požární útok vyzkoušet na vlastní pěst. Samozřejmě, že jsme jim vyhověli. Na jejich počínání se můžete podívat na fotografiích níže.



Na letošním ročníku se představilo celkem 14 soutěžních družstev. Nejrychlejší útok předvedlo družstvo Střelice „A“ a s časem 32:00 sec soutěž vyhrálo. Na druhém místě se umístily Mělčany „B“ (33:51 sec) a třetí skončily Moutnice (34:54 sec).

Již tradičně se nejlepších 5 družstev utkalo v tzv. finále o bonusovou cenu – sele. Tentokrát se nejlépe podařil útok družstvu z Moutnic a s časem 32:67sec selátko vyhrály. Další pořadí uvidíte na fotkách.

Doufáme, že se všem soutěžícím i přihlížejícím divákům soutěž líbila a snad se v příštím roce opět ve zdraví sejdem.

Naším italským přátelům (Protezio civile) se u nás velice líbilo. Přislíbili, že budou pilně trénovat a v příštím roce opět přijedou. Budeme se na ně těšit. Ciao Assago !!!

Nové knihy v obecní knihovně

Beletrie

B. Cartland	Modrý vřes
B. Cartland	Útek oblohou
E. Dreyer	Budu tvůj stín
C. Erickson	Tajný život císařovny Josefíny
C. Harrod-Eagles	Dynastie Morlandů 30
P. Hejčman	Píseň Juditina
A. Christie	Záhadný pan Quin
I. Kraus	Kdybys nebyla, vymysli si tě
T. Míka	Deník rychlého člověka
C. Swann	Azurová noc
C. Swann	Azurový úsvit
J. Svejkovský	Mrtvý ze Zlaté stoky
K. Štorkán	Vražda kočky domácí
M. Urban	Mrtvý holky
C. Victor	Děsivé tajemství
C. Victor	Krutá daň

Naučná

W. B. Breuer	Útok na Cabanatuan
M. De Cet	Encyklopedie lokomotivy
L. Křesadlová	Exotické rostliny v nádobách
G. Le Cossec	Fotbal
J. Pechová	První kroky v kuchyni
R. Starks	Ztraceni v Tibetu
	Starověké civilizace

Naučná pro děti a mládež

I. Procházková	Vyprávění o Leonardovi
----------------	------------------------

Beletrie pro děti a mládež

T. Brezina Zpěvákův amulet
L. Daniels Opuštěná kobylka
E. Lenartová Pohádka o princezně na hrášku

Helena Ferdusová

Komerční inzerce

Čištění, odčerpání odpadních vod z jímek, septiků a žump.

On-line rezervace fekálního vozu na www.tradap.cz

Dodávka a montáž podzemních nádrží.

Bližší informace na tel.: 605 578 901,
e-mail: tradap@tradap.cz, www.tradap.cz

Generali Pojišťovna a.s.**Výhodnější pojištění majetku**

Obec Střelice si pojistila svůj obecní majetek u pojišťovny Generali, to přináší výhody i pro její občany. Ti si mohou o **20 % levněji pojiřit** své domy, byty, domácnosti, rekreační objekty, ...
Dále Vám nabízíme bezplatné poradenství a kontrolu stávajících pojistných smluv.

Kontakt:

Růžena Böhmová, mobil: 777 191 386
e-mail: ruzena_bohmova@generali.cz



Vše pro vaše zvířecí kamarády
a ještě něco navíc!

Nabízíme velký výběr krmiv a doplňků pro psy, kočky, exoty, hlodavce, koně, králíky a drůbež.

Rozvoz po Brně a širokém okolí zdarma!

Telefon: 732 259525
WWW.NAKRMHO.CZ
obchod@nakrmho.cz

**Stavebniny Dostál s.r.o.**

Prodejna na nádraží ČD Střelice
Provozní doba:

Po - Pá 7:00 - 11:30 12:00 - 17:00
Sobota 7:00 - 11:00

**PODZIMNÍ AKCE
V NAŠICH STAVEBNINÁCH**

Komín 200 mm 1 bm za 1.594,-
Stavební lepidla od 108,-
Omítkové směsi od 69,-
Nopová fólie 37,-/m²
Stavební pěna 750 ml 89,-
Izolační vata Ursa 20 cm 150,-/m²

! Cihlová drť na hroby již v prodeji !

Další aktuální akce naleznete na:
www.stavebninydostal.cz

Tel: 602 880 668, 547 239 061

Prodáváme a dovážíme i písek, štěrk, oblázky a beton

Fotografie ze setkání Partnerství 25. – 28. 9.2008

Čtvrtek 25.9. 2008 - Uvitání přátel



Rozdělování dětí do rodin



Pohoštění našich hostů po příjezdu



Pátek 26.9. 2008 - Návštěva ZUŠ



V mateřské škole



Příjezd do ZŠ



Prohlídka tříd ZŠ



Společné výtvarné práce žáků ve škole



Společné hry v nové tělocvičně ZŠ



Návštěva Zámečku



V hrnčířské dílně Zámečku



Sloupsko-šošůvské jeskyně



Opravdové přátelství



Večerní pohoštění v Ořechově



Přátelské volejbalové utkání v nové hale



Návštěva Brna



Kapela hrála k tanci a poslechu



Domácí volejbaloví borci



Návštěva Špilberku – italský pomník



Sobota 27.9. 2008 - Katedrála ve Křtinách



Naši nejmenší hasiči s italskými kolegy



Při vjezdu do obce



Společné klání hasičů



Pracovní jednání u starosty



Sobotní koncert v sokolovně



Naši nejmenší ve sboru



Nedělní slavnost před radnicí



Zájem diváků byl velký



Neděle 28.9. 2008 - Nedělní mše svatá



Starosta z Nozay při projevu



Střelická dechovka



Francouzský starosta s chotí obdivují střelický kroj



Zastupitelé obce



Společné výtvarné práce dětí tří zpřátelených obcí



Italští a střeličtí hasiči



Pěvecký sbor ZUŠ



Střelické krojačky



Francouzští senioři mezi střelickými občany



Odhalení monolitu přátelství před radnicí



Barvy přátelství



Hasičský pozdrav italskému starostovi



Podpisování prohlášení o přátelství a partnerství



Vypouštění balónek



Loučení s italskými přáteli



Symbolické klíče od naší obce



Loučení s francouzskými přáteli



Symbolický dar od našich přátel



Poděkování zakládajícímu členu A. La Rosovi



Za zpěvu italské státní hymny



Loučení starostů

Fotografie pořídili:
Ing. Jiří Fukan
Jiří Chloupek
Tomáš Kazda
Mgr. Aleš Kadlec

Info pro Střelický zpravodaj

Vážený spoluobčané,

smyslem Střelického zpravodaje je vás informovat o dění v naší obci. Velmi bychom si přáli, aby vám Zpravodaj přinášel informace pro vás užitečné a informace, které vás opravdu zajímají.

Proto vás chceme upozornit, že i vy máte možnost se podílet na jeho obsahu svými podněty a články, které můžete zasílat na e-mail: zpravodaj@streliceubrna.cz, nebo osobně předat na radnici, v pokladně paní Liškové.

Inzerce do Střelického zpravodaje můžete podávat na výše uvedené kontakty. Zde se taktéž dozvíte podmínky inzerce a cenu za zveřejnění inzerce.

Datová uzávěrka příjmu článku do příštího vydání č. 11/2008 je 24.10.2008.

Redakce Střelického zpravodaje